

HP 216A - Schwarz - original - LaserJet -Tonerpatrone (W2410A)

für Color LaserJet Pro M155a - M155nw - MFP M182n - MFP M182nw - MFP M183fw

Gruppe Toner HP Hersteller

Hersteller Art. Nr. W2410A

EAN/UPC 0193905265251



Beschreibung

Drucken Sie alle Ihre Geschäftsdokumente schnell und effizient, um der Leistung Ihres HP Color LaserJet Pro mit Original HP Tonerkartuschen mit JetIntelligence in nichts nachzustehen. Vertrauen Sie auf HP Qualität und Zuverlässigkeit für eindrucksvolle Druckergebnisse.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung HP 216A - Schwarz - original - LaserJet - Tonerpatrone (W2410A)

Produkttyp Tonerpatrone

Drucktechnologie Laser **HP** Untermarke LaserJet Druckfarbe Schwarz

Bis zu 1050 Seiten ISO/IEC 19798 Ergiebigkeit

Kompatibel mit Color LaserJet Pro M155a, M155nw, MFP M182n, MFP M182nw, MFP M183fw

Ausführliche Details	
	Allgemein
Abmessungen (B x T x H)/Gewicht	530 g
Transportbreite	36.3 cm
Transporttiefe	9.6 cm
Transporthöhe	11.1 cm
Transportgewicht	750 g
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
HP Untermarke	LaserJet
Farbe	Schwarz
Enthaltene Anz.	1er-Pack



Ergiebigkeit	Bis zu 1050 Seiten ISO/IEC 19798
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	HP Color Laser let Pro M155a M155nw MFP M182n MFP M182nw MFP M183fw

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.